

征集新闻线索

见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准

24小时新闻热线: 18905495110


 中国电信
CHINA TELECOM

装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

埋完管道后 路面现大坑

目前相关单位已经开始修理路面

本报11月18日热线消息(记者 季善文 车少远)埋完供暖管道后,海关路与新华一路交会西侧路面出现一处塌陷,不少路人被塌陷“坑”倒。18日晚,相关单位已经开始修理路面。

18日10时许,记者赶到现场看到,路面上有一块被挖出2厘米深的正方形,围观市民说,这一处是供暖公司刚掩埋管道后填的坑。旁边靠着人行道,有一处6平方米左右的路面塌陷,旁边竖起了树枝,警示过往行人。

据现场市民说,16日这处路面就出现了塌陷,这两天有不少人被这个塌陷“坑”倒。

现场,恒源热力有限公司一名工作人员称,之前,他们在路旁挖了坑处理地下供暖管道,事

后及时填埋。蓝天热力有限公司一名工作人员接过话说,塌陷的路面地下是他们的供暖管道,之前管道旁都填满了结实的沙子,路面塌陷后,发现坑道里沙子少了很多,不知道是不是沙子流到恒源挖的坑里去了,否则路面应该不会出现问题。

围观市民纷纷表示,路面出现塌陷,俩供暖公司应该及时协商出钱维修路面,以免影响市民正常出行。

现场一位建设部门工作人员正在协商两家供暖公司,该工作人员表示,将尽快维修塌陷的路面,保障市民出行安全。

18日晚上,记者再次来到出现塌陷的地方看到,已经有人在此修理路面。



周围市民表示 已经有不少人被塌陷坑倒



费县刘女士来电咨询:申请公积金贷款可以申请共同还款人吗?对共同还款人有什么要求?

临沂市住房公积金管理中心:可以。共同还款人是指在夫妻双方的偿还能力达不到要求时,增加共同承担偿还贷款的自然人。可以是亲属也可以是同事朋友。配偶已承担了债务,不属于共同还款人的范围。

值班记者 展萍

手里拿着定期存单 取款却成定活两便

本报11月18日热线消息(记者 车少远)1993年,市民于晓菲在一银行存款300元钱,以整存整取定期形式存入。17年后,于晓菲去银行取款时,银行称存款类型为定活两便。

于晓菲告诉记者,1993年1月19日,她在一银行存入300元定期储蓄,并填写了存款凭条。记者看到,于晓菲持有的确实是定期储蓄存单,但该存单中利率、到期日两栏未填写信息。

今年5月,于晓菲拿着储蓄存单到该行取款,结果被告知存款类型是活期。几天后,银行又联系于晓菲称,经查档,她的存款类型

是定活两便。

该行工作人员称,于晓菲手中的储蓄存单无利率、到期日等信息,不能确定其为定期存款。1993年至今时隔久远,他们查档发现于晓菲存款凭条信息是活期存款。于晓菲这一情况他们已将资料移交上级行。

上级行工作人员表示,经查档,于晓菲存款凭条信息为活期,因此归属为活期存款。至于活期存款用定期储蓄存单,他怀疑1993年活期存款用的都是定期储蓄存单所致。另外,他们又核对了微机打印的于晓菲账户资料,资料显示为定活两便,因此他们又将于晓菲存的300元归属为定活两便。